#### **Sommario**

Allegato

Documentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	2
Composizione della Commissione di valutazione	. 8
Partecipanti alla Procedura	8
Gara aggregata	9
Riepilogo Offerte	9
Attribuzione dei Punteggi	25
Proposta di Graduatoria	40
Aggiudicazione Definitiva	
Registro di controllo	42
Comunicazioni di Procedura	45
Verbali intermedi	45

## **Documentazione della Procedura**

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, ovvero gli allegati relativi al bando della procedura. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato

CAPITOLATO VERDE 2016.pdf

Documento Pubblicato

LETTERA INVITO.pdf

Documento Pubblicato

Mllegato

modello A.doc

Documento Pubblicato

Allegato

modello B1.doc

Documento Pubblicato

modello B.doc

Documento Pubblicato

Allegato allegato patto integrità manutenzione verde pubblico.doc

Documento Pubblicato

## Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 78197094

Nome Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VER-

DE PUBBLICO ANNO 2016.

Codice CIG Z5A19EDE15

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 1078992

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 77340000-5 - Potatura di alberi e siepi

Inclusione delle offerte sopra la

base dasta:

Le offerte sopra la base dasta non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

-

Responsabile Unico del Procedimento

Nome RIVA DEBORAH

Login DEBORAH RIVA

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Casatenovo (00631280138)

Indirizzo email protocollo.casatenovo@legalmail.it

*Num. telefono* 0399235234

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza pubblicazione di un bando

Per prezzo o per sconto? Per sconto

Valuta di riferimento **EUR** 

Unitaria o per totale? Per totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

venerdì 22 luglio 2016 12.27.55 CEST Data di avvio della Procedura

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

venerdì 5 agosto 2016 12.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Si

19.690,00000 EUR Importo negoziabile

Importo negoziabile 0,00000 %

Base d'Asta 0,00000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale)

450,0 EUR

Valore totale della trattativa 20.140,00000 EUR

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

No

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
zione termini	Il Concorrente dichiara di accettare integralmente la documentazione di gara, i relativi allegati e tutti i termini e le condizioni ivi previste.		Vincolato a risposta sin- gola			Dichiaro di accettare ter- mini e condi- zioni
Requisiti amministra- tivi			Libero		Allegato	
Modulo di autocertifi- cazione		Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Garanzia fi- deiussoria	Si prega di allegare copia del- la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre- scrizioni pre- viste dal- la documen- tazione di ga- ra.		Libero		Allegato	
Dichiarazio- ne di subap- palto		Amministrativo	Libero		Allegato	
cui l'impresa	Si prega		Vincolato a risposta sin- gola			Consorzio, GEIE, In for- ma singola, RTI costi- tuendo, RTI costituito
caso di parte-	In caso di partecipa- zione alla ga- ra sotto for-		Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
me RTI / GEIE / Consorzio	ma di RTI / Consorzio / GEIE, si richiede di caricare tutti i documenti individuati negli atti di gara. Se si partecipa alla gara in forma singola, si richiede di allegare un documento che lo dichiari. Laddove sia necessario allegare piu' di un file, allegarli in un'unica cartella .zip (o equivalente). I singoli documenti, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara, dovranno essere firmati digitalmente. La cartella .zip non dovra' essere firmata digital-					
Dichiarazio- ne sostitutiva		tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	163/2006). Il documento dovra' essere firmato digitalmente.					
Avvalimento	firmato digi-	tivo	Libero		Allegato	
	de ricorrere a questo isti- tuto si pre- ga di allegare una dichiara-					
	zione in tal senso.					

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Dichiarazio- ne di impe- gno	Allegare la "dichiarazione di impegno", con firma digitale del legale rappresentante e attenendosi alle modalità illustrate nella documentazione di gara.	Economico	Libero		Allegato	
MODELLO OFFERTA ECONOMI- CA		Economico	Libero		Testo	

## Composizione della Commissione di valutazione

Nessun incaricato per la Commissione di valutazione

# Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	Mentino Rosa Gestione del Verde
Login	cristina82
Indirizzo e-mail	gestionedelverde@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	01464080132
Indirizzo	via 1 °Maggio 13, 22036 ERBA (Italia)
Numero telefono	0313334004
Numero telefono Ragione sociale	0313334004 Puricelli Ambiente Verde S.r.L.
, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
Ragione sociale	Puricelli Ambiente Verde S.r.L.

a Monte Grappa 19, 21040 JERAGO CON ORAGO (Italia) 332223559 IALACRIDA A.V.C. SRL 29820RL alacrida-avc@pec.it
IALACRIDA A.V.C. SRL 29820RL
29820RL
alacrida-avc@pec.it
7377130963
IA XXV APRILE 18, 20855 LESMO (Italia)
39837636
ponte cooperativa sociale onlus
popsocialeilponte
popsocialeilponte@legalmail.it
2517150963
a italia 3, 20847 ALBIATE (Italia)
362930098
iva Giardini S.p.A.
29944RL
vagiardini@promopec.it
2265260139
a brianza 2, 22040 LURAGO D'ERBA (Italia)
31697492

## Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

# **Riepilogo Offerte**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

#### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta 1470389411673

Num. Protocollo Interno 1138411

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore Riva Giardini S.p.A.

Forma Singola Modalità di partecipazione

Offerta Valida Stato dell'Offerta

Data venerdì 5 agosto 2016 11.30.11 CEST

450,00000 EUR

30,03000 % Sconto (in cifre)

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale) of-

Sconto (in lettere) TRENTA / 03000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

ferto

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-DOCUMENTAZIONE AMM COMPLETA.zip

tro Amministrativo)

Dimensioni: 32 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): EMd+K+BfPj6GQtogzK4UIQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ca119c2a33cccc64158947d06e88a81c9f98bf8b

	Hash(SHA-256-Hex): 838a7df55ae9dff8f77f61a95d6e7b4-43ad4730dd0eeae9a0c488711329e0cb5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)	1 MOD B.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): q1tnbKPjAtdSZW1pjNAyeg==
	Hash(SHA-1-Hex): 43107e1596d24994b94cd605dc42c372388b18c9
	Hash(SHA-256-Hex): 74350c0e23a64cdbbf1634a4fdb3739-3898e9ee6ab1eafb09bfe0f9f9cbec82e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	6 RIVA GIARDINI 06.01.01.2767869.PDF.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): hbdilpBilkZZPmEGSyBtng==
	Hash(SHA-1-Hex): 5df94d4776b77880bb0ecf504a7e64fbf2d4d82d
	Hash(SHA-256-Hex): a9b1b592b981ba3ccf5d1fae544f314-4a367026f3be0f92f8f26db2b0205b011
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 784 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): E102rb+S5cXayZ/Y4ONwJA==

Hash(SHA-1-Hex):

879abcb0c8690ca180f27e9b74eab30d26b658a9

Hash(SHA-256-Hex): a7998d937401aee17f3ba4620005e44-

14957d55e4889f56ce15b7dd39e8b6859

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) In forma singola

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

PARTECIPAZIONE SINGOLA.pdf.p7m

Dimensioni: 783 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): TF4b9lfrCPZrGabw8B/p0w==

Hash(SHA-1-Hex):

6a3c8d19c684d8c907d354a6c5cab80a6d7aa55a

Hash(SHA-256-Hex): 3755c76a0f1ad8cc0f702c8cab16712-

b3b81435d04ab61ae4c105177c07db426

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione sostitutiva (Parametro Amministrativo)

5 AUTOC ASSENZA CAUSE ESCLUS SOGGETTI ART

80.pdf.p-7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): n+TB8JsFtds8GsWj+XxhxQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0f63b95308c8c7cce74b7981e490d84ec40a7e3a

Hash(SHA-256-Hex): da95a4b18cac4e2a7410aa98dc76a49-

6c6934d1b69b09684259e94e44574a7d6

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	AVVALIMENTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 788 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): zl/gTSNbbUsZXMZq31xZQg==
	Hash(SHA-1-Hex): d11824db7430d86127a051953a70eba6f16f6a48
	Hash(SHA-256-Hex): 4c09b964bdaaa0a5bef8cdd4114f6d3-b3db9c58658bdf4b67a8f05c85191433c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di impegno (Para- metro Economico)	MOD A OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): CKI2H1OvsiqOQ1mtkFrBKQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1ca57e5f05c13d5c6c2cd3435e5c5c94e1881189
	Hash(SHA-256-Hex): 68f34fa244af894be22332d00e3c577-4f9761d8e6d6d63f46108d96b5f21a2f3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MODELLO OFFERTA ECONO-	13777,09
MICA (Parametro Economico)	
MICA (Parametro Economico)  Offerta superiore alla base d`asta?	No
Offerta superiore alla base	No 1470334401816

Num. Protocollo Ente Non protocollata

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore Mentino Rosa Gestione del Verde

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta vincente

Data giovedì 4 agosto 2016 20.13.21 CEST

450,00000 EUR

*Sconto (in cifre)* 52,12000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale) of-

ferto

Sconto (in lettere) cinquntadue / 12000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

requisiti amministrativi anno 2016 casatenovo.pdf.- p7m

Dimensioni: 990 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): YMEsPqInWuY5hS7Qqawv3Q==

Hash(SHA-1-Hex):

a3690834eda7a3a6bf0c35adeae8d6d2bf878e2d

Hash(SHA-256-Hex): 9bbbcf73027f0c0373709ab2cfd20b8-

707b98a7409064083d619354a8e1ea7dc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)	requisiti amministrativi anno 2016 casatenovo.pdf p7m
	Dimensioni: 990 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): YMEsPqInWuY5hS7Qqawv3Q==
	Hash(SHA-1-Hex): a3690834eda7a3a6bf0c35adeae8d6d2bf878e2d
	Hash(SHA-256-Hex): 9bbbcf73027f0c0373709ab2cfd20b8-707b98a7409064083d619354a8e1ea7dc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	fidejussione casatenovo 2016 potature.pdf.p7m
	Dimensioni: 9 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): o/iXA6jsJNVBWZJk7IWk8A==
	Hash(SHA-1-Hex): 7d8672fd89de015a96ad8717ebc0beb70af8e8e4
	Hash(SHA-256-Hex): 6bdbb0dbaa1dfc826f2d570a0ab89f7-5cc52db20cb5ba2e4cbc77390de2f1c7c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	no subappalto casatenovo 2016.pdf.p7m
	Dimensioni: 482 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): KP776QjWv43TPp7gA+lCzw==
	Hash(SHA-1-Hex): bc1f6eeadd00dd8cd0f1fef893f9e4d671d41b6e

	Hash(SHA-256-Hex): 0d248fa5599e69fbbbafbbc3e647ea3-e22d36f35ef5ea19fb7bc5fe1c87b10ba
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	dichiarazione no avvalimento eccetera casatenovo - 2016.pdf.p7m
	Dimensioni: 168 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6fB1couVVXC//5sOnoXQ7Q==
	Hash(SHA-1-Hex): afc6b1b287b372606d960a059f8031ce11d87f24
	Hash(SHA-256-Hex): d4dbe34874ba28de114203c4786b88d- a1bb472515ca2451848ff1c3cc4e42aa5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	dichiarazione art. 38 D.lgs 163-06 casatenovo.pdf p7m
	Dimensioni: 390 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): dffiZh+r0Y9iIwSf/BPMOA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c9172ba2318cee1059b7e4d89502debf1a6a259
	Hash(SHA-256-Hex): 12565a858f234563afa8c33fe06b9e8-cfca4a14d4547a195b02a29b79397b9db
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	dichiarazione no avvalimento eccetera casatenovo - 2016.pdf.p7m
	Dimensioni: 168 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6fB1couVVXC//5sOnoXQ7Q==
	Hash(SHA-1-Hex): afc6b1b287b372606d960a059f8031ce11d87f24
	Hash(SHA-256-Hex): d4dbe34874ba28de114203c4786b88d- a1bb472515ca2451848ff1c3cc4e42aa5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di impegno (Para- metro Economico)	cassatenovo offerta 2016.pdf.p7m
	Dimensioni: 225 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yrdZ9QmnI6YNgypUvK/H4w==
	Hash(SHA-1-Hex): 80b59289b4c0caee3cb1ead2344787dd6cd7d2bd
	Hash(SHA-256-Hex): b641aaabbcb290dc13ed5df5cf6af8b-8f66db9c59bdcd04360c8d7ddb5fd44b5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MODELLO OFFERTA ECONO- MICA (Parametro Economico)	casatenovo offerta 2016
Offerta superiore alla base d`asta?	No
Id Offerta	1470130409261
Num. Protocollo Interno	1119947
Num. Protocollo Ente	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore Il ponte cooperativa sociale onlus

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data martedì 2 agosto 2016 11.33.29 CEST

*Sconto (in cifre)* 42,00000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale) offerto 450,00000 EUR

Sconto (in lettere) QUARANTADUE / 00000 %

Parametri dell`Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Am-

ministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

Requisiti amministrativi.zip

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): iUmKKzNOMpFFl8kssKz87Q==

Hash(SHA-1-Hex):

f0d5a93cf02fd21411ee5b18a9dadb1f4c64cf1b

Hash(SHA-256-Hex): c4a487f792a2596f8d5436568a24a9a-

83f9d7a55a5cf1a6ea8ef88c8fbb038f8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)

Modulo di autocertificazione.zip

Dimensioni: 363 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): nCX3LCW/ABzzCjlrYnZ2ow==

Hash(SHA-1-Hex):

9a56d189ec24434f7a02f0c86a85447af640717d

Hash(SHA-256-Hex):

5e6b97ab6b0747537c56dcb9b5e1778-a16cddcf303591278361d743c53e7929e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

Garanzia fidejussoria.zip

Dimensioni: 640 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sGflBmFRlW3M3UatnPnZ4A==

Hash(SHA-1-Hex):

f1aad6116512a8a3c3e9802b01035755a6684764

Hash(SHA-256-Hex): cf0f52f5fa9bba7da1f248419e875c4-

3b46a2382b53c8a4766ee0cf4c6d5695f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione

Subappalto-RTI-GEIE-Consorzio-Avvali-

mento.zip

Dimensioni: 247 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(SHA-1-Hex):

3cd1ddfa69aebf2c7f7e4458b716cbc862e286fa

Hash(SHA-256-Hex): 94b5082475671fbb85f735f4c62c0dd-

8a78886de284b564e2fe28a81520bf7eb

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola	
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	Dichiarazione Subappalto-RTI-GEIE-Consorzio-Avvalimento.zip	
	Dimensioni: 247 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): 83MwaF1AXkLqNyDloH8geQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 3cd1ddfa69aebf2c7f7e4458b716cbc862e286fa	
	Hash(SHA-256-Hex): 94b5082475671fbb85f735f4c62c0dd-8a78886de284b564e2fe28a81520bf7eb	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Dichiarazione sostitutiva.zip	
	Dimensioni: 826 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): IjZ+PhP+Sgun+9QvXKOkew==	
	Hash(SHA-1-Hex): ec8ec9f85423f4f171300e97b42bb6e986f016db	
	Hash(SHA-256-Hex): 3d6ba908c63a4fba8ba6ad7469c164b-79edb4c8406760b67d325f4069fd18596	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	Dichiarazione Subappalto-RTI-GEIE-Consorzio-Avvalimento.zip	

	Dimensioni: 247 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 83MwaF1AXkLqNyDloH8geQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3cd1ddfa69aebf2c7f7e4458b716cbc862e286fa
	Hash(SHA-256-Hex): 94b5082475671fbb85f735f4c62c0dd-8a78886de284b564e2fe28a81520bf7eb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di impegno (Parametro Economico)	Modello A.zip
	Dimensioni: 236 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): XIN6SgrmFsOT8yIiN7Vlkw==
	Hash(SHA-1-Hex): 82954736ced958fb8391cae0625f1c619f3a8feb
	Hash(SHA-256-Hex): b97b732c9f65bd941eadd9f71bbf96e-f211e3b5b23363e92c3f8be686e66f914
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MODELLO OFFERTA ECONO- MICA (Parametro Economico)	42,00
Offerta superiore alla base d`asta?	No
Id Offerta	1470038047435
Num. Protocollo Interno	1114738
Num. Protocollo Ente	Non protocollata
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

Fornitore MALACRIDA A.V.C. SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data lunedì 1 agosto 2016 9.54.07 CEST

*Sconto (in cifre)* 25,25000 %

Valore complessivo dei costi non soggetti a ribasso (Oneri della sicurezza e Costo del personale) offerto 450,00000 EUR

Sconto (in lettere) VENTICINQUE / 25000 %

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parame-

tro Amministrativo)

Nuova cartella compressa.zip

Dimensioni: 4 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): jsWWtUZxDKqqY5rrxyYvTA==

Hash(SHA-1-Hex):

ce323e935d916de5e658fcb5f2800c69b5ab8552

Hash(SHA-256-Hex): e12e12f895502cdbb68495f694f0704-

7e0a517f2ccedef1d857395e9d4f2d652

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)

mod b.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

DE FUDDLICO ANNO 2010. n. 781	97094 effettuata da Comune di Casatenovo
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0dO2s2QiQiBprL9/CIjZGw==
	Hash(SHA-1-Hex): 71eabd1d365b6e783be60be9fbebdca07544aeb4
	Hash(SHA-256-Hex): 90a44274ac88ea9e72b65dff1625edb760a5571bd595f7052b0ac23b63570461
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Nuova cartella compressa (2).zip
	Dimensioni: 740 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): SlPtg5d/KYrWeqrnZEQHoQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5ec8acffd2f2605391fa15ad10651a2352596ef4
	Hash(SHA-256-Hex): 7fd041ae132e1508b7437c49774d1bfb9034c9064da0b4f4888278511158c0fa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dich. subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 213 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H0JfgvJjt5Tqn/zVRcKUPA==
	Hash(SHA-1-Hex): bf23973fd025ae7ac72c54c29144f7c524e6bedc
	Hash(SHA-256-Hex): 752facdf91d037c7bf88132ed0c54d44a6021a1aa98cf9798e62918febb81f80

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma In forma singola in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) Documenti richiesti in caso di dichiarazione.pdf.p7m partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 215 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): v00ng3Yb0TfcS8EVANZiMQ== Hash(SHA-1-Hex): f67120a971c96b50c6a83b92520bb8dd8e3ce1b3 Hash(SHA-256-Hex): a72b9c5dbe1840302c6bf27042d6eec-86c3121a5eac5cac636ded79fba97d919 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto modelli b1.pdf.p7m Dichiarazione sostitutiva (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): TmHW9i0r3OAQ5Oe6gII7OA== Hash(SHA-1-Hex): 4cd32312daa546b8cbbeda173acc5a19133b5e10 Hash(SHA-256-Hex): 11e82aaf63aacb5dcc8985e235a855c-2fde32433d4f898d71f2a74b21b2d25d9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Avvalimento (Parametro Amminidichiarazione.pdf.p7m strativo) Dimensioni: 215 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): v00ng3Yb0TfcS8EVANZjMQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f67120a971c96b50c6a83b92520bb8dd8e3ce1b3

Hash(SHA-256-Hex): a72b9c5dbe1840302c6bf27042d6eec-

86c3121a5eac5cac636ded79fba97d919

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di impegno (Para-

metro Economico)

modello a offerta.pdf.p7m

Dimensioni: 261 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): TIRLKFgxEjdm8aICzFOG9g==

Hash(SHA-1-Hex):

9c4e83044007b754cf28bd4cf0629defc9ee3455

Hash(SHA-256-Hex): c11fbf654726e60021caff313f53448-

7e40d930ad5d1861a31abe87865ac9b59

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MODELLO OFFERTA ECONO-

MICA (Parametro Economico)

ALLEGATO IN PRECEDENZA

Offerta superiore alla base

d`asta?

No

## Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

#### Tabella 4. Punteggi

*Id Offerta* 1470389411673

Fornitore Riva Giardini S.p.A.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data	venerdì 5 agosto 2016 11.30.11 CEST
Sconto (in cifre)	30,03000 %
Sconto (in lettere)	TRENTA / 03000 %
Punteggio economico	57,62
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	57,62
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	DOCUMENTAZIONE AMM COMPLETA.zip
	Dimensioni: 32 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): EMd+K+BfPj6GQtogzK4UIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): ca119c2a33cccc64158947d06e88a81c9f98bf8b
	Hash(SHA-256-Hex): 838a7df55ae9dff8f77f61a95d6e7b4-43ad4730dd0eeae9a0c488711329e0cb5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)	1 MOD B.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): q1tnbKPjAtdSZW1pjNAyeg==

Hash(SHA-1-Hex):
43107e1596d24994b94cd605dc42c372388b18c9
Hash(SHA-256-Hex): 74350c0e23a64cdbbf1634a4fdb3739-3898e9ee6ab1eafb09bfe0f9f9cbec82e
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
6 RIVA GIARDINI 06.01.01.2767869.PDF.p7m
Dimensioni: 3 MB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): hbdilpBilkZZPmEGSyBtng==
Hash(SHA-1-Hex): 5df94d4776b77880bb0ecf504a7e64fbf2d4d82d
Hash(SHA-256-Hex): a9b1b592b981ba3ccf5d1fae544f314-4a367026f3be0f92f8f26db2b0205b011
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
SUBAPPALTO.pdf.p7m
Dimensioni: 784 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): E102rb+S5cXayZ/Y4ONwJA==
Hash(SHA-1-Hex): 879abcb0c8690ca180f27e9b74eab30d26b658a9
Hash(SHA-256-Hex): a7998d937401aee17f3ba4620005e44-14957d55e4889f56ce15b7dd39e8b6859
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
In forma singola

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	PARTECIPAZIO
	Dimensioni: 783 I
	Firmatari: Control
	Hash(MD5-Base6
	Hash(SHA-1-Hex
	603084100684480

NE SINGOLA.pdf.p7m

KB

ollo non previsto

64): TF4b9lfrCPZrGabw8B/p0w==

x):

6a3c8d19c684d8c907d354a6c5cab80a6d7aa55a

Hash(SHA-256-Hex): 3755c76a0f1ad8cc0f702c8cab16712-

b3b81435d04ab61ae4c105177c07db426

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione sostitutiva (Parametro Amministrativo)

5 AUTOC ASSENZA CAUSE ESCLUS SOGGETTI ART

80.pdf.p- 7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): n+TB8JsFtds8GsWj+XxhxQ==

Hash(SHA-1-Hex):

0f63b95308c8c7cce74b7981e490d84ec40a7e3a

Hash(SHA-256-Hex): da95a4b18cac4e2a7410aa98dc76a49-

6c6934d1b69b09684259e94e44574a7d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo)

AVVALIMENTO.pdf.p7m

Dimensioni: 788 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): zl/gTSNbbUsZXMZq31xZQg==

Hash(SHA-1-Hex):

d11824db7430d86127a051953a70eba6f16f6a48

	Hash(SHA-256-Hex): 4c09b964bdaaa0a5bef8cdd4114f6d3-b3db9c58658bdf4b67a8f05c85191433c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di impegno (Para- metro Economico)	MOD A OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): CKI2H1OvsiqOQ1mtkFrBKQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1ca57e5f05c13d5c6c2cd3435e5c5c94e1881189
	Hash(SHA-256-Hex): 68f34fa244af894be22332d00e3c577-4f9761d8e6d6d63f46108d96b5f21a2f3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MODELLO OFFERTA ECONO- MICA (Parametro Economico)	13777,09
Id Offerta	1470334401816
Fornitore	Mentino Rosa Gestione del Verde
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell`Offerta	Offerta vincente
Data	giovedì 4 agosto 2016 20.13.21 CEST
Sconto (in cifre)	52,12000 %
Sconto (in lettere)	cinquntadue / 12000 %
Punteggio economico	100,00
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	100,00

Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)

Dichiaro di accettare termini e condizioni

Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)

requisiti amministrativi anno 2016 casatenovo.pdf.- p7m

Dimensioni: 990 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): YMEsPqInWuY5hS7Qqawv3Q==

Hash(SHA-1-Hex):

a3690834eda7a3a6bf0c35adeae8d6d2bf878e2d

Hash(SHA-256-Hex): 9bbbcf73027f0c0373709ab2cfd20b8-

707b98a7409064083d619354a8e1ea7dc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)

requisiti amministrativi anno 2016 casatenovo.pdf.- p7m

Dimensioni: 990 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): YMEsPqInWuY5hS7Qqawv3Q==

Hash(SHA-1-Hex):

a3690834eda7a3a6bf0c35adeae8d6d2bf878e2d

Hash(SHA-256-Hex): 9bbbcf73027f0c0373709ab2cfd20b8-

707b98a7409064083d619354a8e1ea7dc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

fidejussione casatenovo 2016 potature.pdf.p7m

Dimensioni: 9 MB

	G 11	
Firmatari:	Controllo noi	n previsto

Hash(MD5-Base64): o/iXA6jsJNVBWZJk7IWk8A==

Hash(SHA-1-Hex):

7d8672fd89de015a96ad8717ebc0beb70af8e8e4

Hash(SHA-256-Hex): 6bdbb0dbaa1dfc826f2d570a0ab89f7-

5cc52db20cb5ba2e4cbc77390de2f1c7c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

no subappalto casatenovo 2016.pdf.p7m

Dimensioni: 482 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): KP776QjWv43TPp7gA+lCzw==

Hash(SHA-1-Hex):

bc1f6eeadd00dd8cd0f1fef893f9e4d671d41b6e

Hash(SHA-256-Hex): 0d248fa5599e69fbbbafbbc3e647ea3-

e22d36f35ef5ea19fb7bc5fe1c87b10ba

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)

o alla forma In forma singola

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministrativo)

dichiarazione no avvalimento eccetera casatenovo

2016.pdf.p7m

Dimensioni: 168 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 6fB1couVVXC//5sOnoXQ7Q==

Hash(SHA-1-Hex):

afc6b1b287b372606d960a059f8031ce11d87f24

	Hash(SHA-256-Hex): d4dbe34874ba28de114203c4786b88d- a1bb472515ca2451848ff1c3cc4e42aa5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	dichiarazione art. 38 D.lgs 163-06 casatenovo.pdf p7m
	Dimensioni: 390 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): dffiZh+r0Y9iIwSf/BPMOA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7c9172ba2318cee1059b7e4d89502debf1a6a259
	Hash(SHA-256-Hex): 12565a858f234563afa8c33fe06b9e8cfca4a14d4547a195b02a29b79397b9db
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	dichiarazione no avvalimento eccetera casatenovo 2016.pdf.p7m
	Dimensioni: 168 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 6fB1couVVXC//5sOnoXQ7Q==
	Hash(SHA-1-Hex): afc6b1b287b372606d960a059f8031ce11d87f24
	Hash(SHA-256-Hex): d4dbe34874ba28de114203c4786b88d- a1bb472515ca2451848ff1c3cc4e42aa5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di impegno (Para-	cassatenovo offerta 2016.pdf.p7m

Dimensioni: 225 KB

metro Economico)

	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yrdZ9QmnI6YNgypUvK/H4w==
	Hash(SHA-1-Hex): 80b59289b4c0caee3cb1ead2344787dd6cd7d2bd
	Hash(SHA-256-Hex): b641aaabbcb290dc13ed5df5cf6af8b-8f66db9c59bdcd04360c8d7ddb5fd44b5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MODELLO OFFERTA ECONO- MICA (Parametro Economico)	casatenovo offerta 2016
Id Offerta	1470130409261
Fornitore	Il ponte cooperativa sociale onlus
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell`Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 2 agosto 2016 11.33.29 CEST
Sconto (in cifre)	42,00000 %
Sconto (in lettere)	QUARANTADUE / 00000 %
Punteggio economico	80,58
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	80,58
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione termini e condizioni (Parametro Amministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Requisiti amministrativi.zip
	Dimensioni: 1 MB

T-1	C . 11		•
Firmatari:	(Controllo	non ni	evisto -

Hash(MD5-Base64): iUmKKzNOMpFFl8kssKz87Q==

Hash(SHA-1-Hex):

f0d5a93cf02fd21411ee5b18a9dadb1f4c64cf1b

Hash(SHA-256-Hex): c4a487f792a2596f8d5436568a24a9a-

83f9d7a55a5cf1a6ea8ef88c8fbb038f8

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)

Modulo di autocertificazione.zip

Dimensioni: 363 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): nCX3LCW/ABzzCjlrYnZ2ow==

Hash(SHA-1-Hex):

9a56d189ec24434f7a02f0c86a85447af640717d

Hash(SHA-256-Hex):

5e6b97ab6b0747537c56dcb9b5e1778-a16cddcf303591278361d743c53e7929e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

Garanzia fidejussoria.zip

Dimensioni: 640 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sGflBmFRlW3M3UatnPnZ4A==

Hash(SHA-1-Hex):

f1aad6116512a8a3c3e9802b01035755a6684764

Hash(SHA-256-Hex): cf0f52f5fa9bba7da1f248419e875c4-

3b46a2382b53c8a4766ee0cf4c6d5695f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Manaa 4	Controllo non musicato
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione mento.zip	Subappalto-RTI-GEIE-Consorzio-Avvali-
	Dimensioni: 247 KB	
	Firmatari: Controllo non previsto	
	Hash(MD5-Base64): 83MwaF1AXkLqNyDloH8geQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): 3cd1ddfa69aebf2c7f7e4458b716cbc862e286fa	
	Hash(SHA-256-Hex): 94b5082475671fbb85f735f4c62c0dd 8a78886de284b564e2fe28a81520bf7eb	
	Controllo alterazi	one file: Controllo non previsto
	Marca temporale:	: Controllo non previsto
Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo)	In forma singola	
Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI / GEIE / Consorzio (Parametro Amministra- tivo)	Dichiarazione mento.zip	Subappalto-RTI-GEIE-Consorzio-Avvali-
	Dimensioni: 247	KB
	Firmatari: Contro	llo non previsto
	Hash(MD5-Based	64): 83MwaF1AXkLqNyDloH8geQ==
	Hash(SHA-1-Hex 3cd1ddfa69aebf2	x): c7f7e4458b716cbc862e286fa
		Hex): 94b5082475671fbb85f735f4c62c0dd- 64e2fe28a81520bf7eb
	Controllo alterazi	one file: Controllo non previsto
	Marca temporale:	: Controllo non previsto
Dichiarazione sostitutiva (Para- metro Amministrativo)	Dichiarazione sos	stitutiva.zip
	Dimensioni: 826	KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): IjZ+PhP+Sgun+9QvXKOkew==

Hash(SHA-1-Hex):

ec8ec9f85423f4f171300e97b42bb6e986f016db

Hash(SHA-256-Hex): 3d6ba908c63a4fba8ba6ad7469c164b-

79edb4c8406760b67d325f4069fd18596

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Amministrativo) Dichiarazione

Subappalto-RTI-GEIE-Consorzio-Avvali-

mento.zip

Dimensioni: 247 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 83MwaF1AXkLqNyDloH8geQ==

Hash(SHA-1-Hex):

3cd1ddfa69aebf2c7f7e4458b716cbc862e286fa

Hash(SHA-256-Hex): 94b5082475671fbb85f735f4c62c0dd-

8a78886de284b564e2fe28a81520bf7eb

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di impegno (Parametro Economico)

Modello A.zip

Dimensioni: 236 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): XIN6SgrmFsOT8yIiN7Vlkw==

Hash(SHA-1-Hex):

82954736ced958fb8391cae0625f1c619f3a8feb

Hash(SHA-256-Hex): b97b732c9f65bd941eadd9f71bbf96e-

f211e3b5b23363e92c3f8be686e66f914

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

MODELLO OFFERTA ECONO- MICA (Parametro Economico)	42,00
Id Offerta	1470038047435
Fornitore	MALACRIDA A.V.C. SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell`Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 1 agosto 2016 9.54.07 CEST
Sconto (in cifre)	25,25000 %
Sconto (in lettere)	VENTICINQUE / 25000 %
Punteggio economico	48,45
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	48,45
Punteggi dei Parametri	
Dichiarazione di accettazione ter- mini e condizioni (Parametro Am- ministrativo)	Dichiaro di accettare termini e condizioni
Requisiti amministrativi (Parametro Amministrativo)	Nuova cartella compressa.zip
	Dimensioni: 4 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): jsWWtUZxDKqqY5rrxyYvTA==
	Hash(SHA-1-Hex): ce323e935d916de5e658fcb5f2800c69b5ab8552
	Hash(SHA-256-Hex): e12e12f895502cdbb68495f694f0704-7e0a517f2ccedef1d857395e9d4f2d652
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Modulo di autocertificazione (Parametro Amministrativo)	mod b.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 0dO2s2QiQiBprL9/CIjZGw==
	Hash(SHA-1-Hex): 71eabd1d365b6e783be60be9fbebdca07544aeb4
	Hash(SHA-256-Hex): 90a44274ac88ea9e72b65dff1625edb 760a5571bd595f7052b0ac23b63570461
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Nuova cartella compressa (2).zip
	Dimensioni: 740 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): SlPtg5d/KYrWeqrnZEQHoQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 5ec8acffd2f2605391fa15ad10651a2352596ef4
	Hash(SHA-256-Hex): 7fd041ae132e1508b7437c49774d1bfb9034c9064da0b4f4888278511158c0fa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dich. subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 213 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): H0JfgvJjt5Tqn/zVRcKUPA==
	Hash(SHA-1-Hex): bf23973fd025ae7ac72c54c29144f7c524e6bedc

Hash(SHA-256-Hex): 752facdf91d037c7bf88132ed0c54d4-

4a6021a1aa98cf9798e62918febb81f80

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione in merito alla forma in cui l'impresa partecipa alla gara (Parametro Amministrativo) In forma singola

Documenti richiesti in caso di partecipazione come RTI/GEIE/Consorzio (Parametro Amministrativo)

dichiarazione.pdf.p7m

Dimensioni: 215 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): v00ng3Yb0TfcS8EVANZjMQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f67120a971c96b50c6a83b92520bb8dd8e3ce1b3

Hash(SHA-256-Hex): a72b9c5dbe1840302c6bf27042d6eec-

86c3121a5eac5cac636ded79fba97d919

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione sostitutiva (Parametro Amministrativo)

modelli b1.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): TmHW9i0r3OAQ5Oe6gII7OA==

Hash(SHA-1-Hex):

4cd32312daa546b8cbbeda173acc5a19133b5e10

Hash(SHA-256-Hex): 11e82aaf63aacb5dcc8985e235a855c-

2fde32433d4f898d71f2a74b21b2d25d9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Avvalimento (Parametro Ammini- strativo)	dichiarazione.pdf.p7m
	Dimensioni: 215 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): v00ng3Yb0TfcS8EVANZjMQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f67120a971c96b50c6a83b92520bb8dd8e3ce1b3
	Hash(SHA-256-Hex): a72b9c5dbe1840302c6bf27042d6eec-86c3121a5eac5cac636ded79fba97d919
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di impegno (Para- metro Economico)	modello a offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 261 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): TIRLKFgxEjdm8aICzFOG9g==
	Hash(SHA-1-Hex): 9c4e83044007b754cf28bd4cf0629defc9ee3455
	Hash(SHA-256-Hex): c11fbf654726e60021caff313f53448-7e40d930ad5d1861a31abe87865ac9b59
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
MODELLO OFFERTA ECONO- MICA (Parametro Economico)	ALLEGATO IN PRECEDENZA

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto base dasta

# Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

#### Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	Mentino Rosa Gestione del Verde
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	100,00
Punteggio totale	100,00
Sconto offerto (in cifre)	52,12000 %
Sconto offerto (in lettere)	cinquntadue / 12 %
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	Il ponte cooperativa sociale onlus
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	80,58
Punteggio totale	80,58
Sconto offerto (in cifre)	42,00000 %
Sconto offerto (in lettere)	QUARANTADUE / 00 %
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	Riva Giardini S.p.A.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	57,62
Punteggio totale	57,62
Sconto offerto (in cifre)	30,03000 %
Sconto offerto (in lettere)	TRENTA / 03 %
Posizione in Proposta di Graduato- ria	4
Società di appartenenza	MALACRIDA A.V.C. SRL
Punteggio tecnico	

Punteggio economico	48,45
Punteggio totale	48,45
Sconto offerto (in cifre)	25,25000 %
Sconto offerto (in lettere)	VENTICINQUE / 25 %

# **Aggiudicazione Definitiva**

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione definitiva della Procedura.

#### Tabella 6. Responsabile di procedimento

Nome	RIVA DEBORAH
Login	DEBORAH RIVA
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Casatenovo (00631280138)
Indirizzo email	protocollo.casatenovo@legalmail.it
Num. telefono	0399235234

#### Tabella 7. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura in maniera definitiva.

Nome	Mentino Rosa Gestione del Verde
Login	cristina82
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Mentino Rosa Gestione del Verde (01464080132)
Indirizzo email	gestionedelverde@legalmail.it
Num. telefono	0313334004
Commento all'aggiudicazione	SI PROCEDE ALL'AGGIUDICAZIONE PROVVISORIA.

# Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 8. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
lunedì 8 agosto 2016 12.23.33 CEST	Asta	La fase di valutazione del Mercato SERVIZIO DI MANU- TENZIONE STRAORDINA- RIA VERDE PUBBLICO AN- NO 2016. (ID 78197094) è stata

Data	Oggetto	Testo
		completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
lunedì 8 agosto 2016 12.21.31 CEST	Offerta sopra la base d`asta riam- messa	L'offerta (ID 1470038047435) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAOR- DINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 12.21.31 CEST	Offerta sopra la base d`asta riam- messa	L'offerta (ID 1470130409261) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAOR-DINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 12.21.31 CEST	Offerta sopra la base d`asta riam- messa	L'offerta (ID 1470334401816) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAOR-DINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 12.21.31 CEST	Offerta sopra la base d`asta riam- messa	L'offerta (ID 1470389411673) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAOR-DINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094), è stata ammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 12.17.46 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste eco- nomiche della procedura SER- VIZIO DI MANUTENZIO- NE STRAORDINARIA VER- DE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094) è iniziata.
lunedì 8 agosto 2016 12.17.35 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1470038047435) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 12.17.35 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1470334401816) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094) è stata accettata con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
lunedì 8 agosto 2016 12.17.35 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1470130409261) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 12.17.35 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1470389411673) della Procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 11.10.22 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S29820RL sulla Procedura con ID 78197094 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 11.10.22 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore coopsocialeilpon- te sulla Procedura con ID 78197094 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 8 agosto 2016 11.10.22 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore cristina82 sulla Pro- cedura con ID 78197094 è stata accettata, con la seguente moti- vazione: .
lunedì 8 agosto 2016 11.10.22 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore S29944RL sulla Procedura con ID 78197094 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
venerdì 5 agosto 2016 12.02.50 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAOR- DINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094).
venerdì 5 agosto 2016 11.30.11 CEST	Invio Offerta	L'offerente Riva Giardini S.p.A. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SER-VIZIO DI MANUTENZIO-NE STRAORDINARIA VER-DE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094).
giovedì 4 agosto 2016 20.13.21 CEST	Invio Offerta	L'offerente Mentino Rosa Gestione del Verde ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI MANUTENZIO-

Data	Oggetto	Testo
		NE STRAORDINARIA VER- DE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094).
martedì 2 agosto 2016 11.33.29 CEST	Invio Offerta	L'offerente Il ponte cooperativa sociale onlus ha inviato con successo un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAORDINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094).
lunedì 1 agosto 2016 9.54.07 CEST	Invio Offerta	L'offerente MALACRIDA A.V.C. SRL ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato SERVIZIO DI MANUTENZIO- NE STRAORDINARIA VER- DE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094).
venerdì 22 luglio 2016 12.28.05 CEST	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	Si è aperta la fase di pubblicazione sul Mercato SERVIZIO DI MANUTENZIONE STRAOR-DINARIA VERDE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094).
venerdì 22 luglio 2016 12.27.55 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato SER- VIZIO DI MANUTENZIO- NE STRAORDINARIA VER- DE PUBBLICO ANNO 2016. (ID 78197094). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel det- taglio del Mercato.

## Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Non è stata inviata né ricevuta alcuna comunicazione dalla procedura.

## Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Tabella 9. Riepilogo elenco verbali intermedi richiesti

Data	lunedì 8 agosto 2016 12.17.27 CEST
Commento	LE BUSTE AMMINISTRATIVE SONO STATE APERTE DALLA COMMISSIONE COSI' COSTITUITA: PRESIDENTE: RIVA DEBORAH - COMPONENTI: GARRISI GABRIELLA E DOZIO FEDERICA.

DE PUBBLICO ANNO 2016. n. 78197094 effettuata da Comune di Casatenovo		
	Numero di protocollo interno	1147340